

# Blok expertů

PG44B56

Seminární práce

*Vyučující: Jiří Zounek, Kristýna Vlčková (Pulišová), Martin Majčík, externí přednášející*

*Učebna: každou středu 15:50-17:25, B2.24 (případné změny v organizaci kurzu budou oznámeny studentům v průběhu semestru)*

*Semestr: Podzim 2017*

---

Vážení studenti,

v rámci přednášek budete nejenom poslouchat prezentace expertů z praxe, ale musíte zjistit určité informace o profesi a zaměstnání odborníka.

Můžete se přitom řídit níže uvedenými otázkami, případně doplnit vlastní otázky.

Odpovědi potom zapíšete do jednoduchého dokumentu, který ovšem bude mít náležitosti seminární práce (tedy úvodní stránku s názvem předmětu, jméno autora, rok apod.) a kde ***budou stručně uvedeny odpovědi na jednotlivé (níže uvedené) otázky + stručné zhodnocení profese u každého přednášejícího*** (na konci dokumentu). Vše stačí stručně, jasně, výstižně.

Formální úprava není specifikována, ale předpokládá se standardní úroveň (tedy např. zarovnání do bloku, odlišení otázek od odpovědí apod.).

*Poznámka: Když se zeptá váš spolužák na určitou otázku, můžete odpověď zapsat, není nutné se ptát znovu, pokud ovšem nechcete předchozí otázku ještě nějak rozšířit/specifikovat.*

*Nebude vadit, pokud se u některého vyučujícího nedozvíte odpovědi na všechny otázky (např. z časových důvodů). Snažte se však pozorně poslouchat a získat odpovědi již během přednášky experta.*

Tyto **seminární projekty je nutné odevzdat do 3. 12. 2017 do Odevzdávárny v IS** (Seminární práce - odpovědi na otázky). V poslední hodině (6. 12. 2017) se o těchto záznamech budeme společně bavit. Ohledně seminárních prací se obraťte na J. Zounka.

## Otázky:

Je pro danou profesi/zaměstnání striktně předepsané vzdělání/kvalifikace?

Co je hlavní náplní Vaší práce?

Jaké jsou Vaše hlavní úkoly, pravomoci a zodpovědnosti?

Jak vypadá typický pracovní den?

Co je ve Vaší profesi nejnáročnější?

S jakými problémy se setkáváte ve Vašem zaměstnání?

Co Vám u/dělá v zaměstnání největší radost?

Jaké jsou hlavní výhody a nevýhody Vaší profese? (časová flexibilita apod.)

Je ve Vaší práci důležitá znalost cizích jazyků?

Co očekáváte od podřízených, případně studentů přicházejících na praxi?